
ДОГОВІР № З О  про надання послугм.Буча «З /  » 0 6  2024 р.Сторони: Замовник Управління соціальної політики Бучанської міської ради, в особі начальника управління Пасічної Ірини Юріївни, що діє на підставі Положення про Управління в подальшому іменується «Замовник», однієї сторони, та Комунальне 
підприємство Громадського харчування «Продсервіс» Бучанської міської ради, в особі Рибчуна Віталія Володимировича, який діє на підставі Статуту в подальшому іменується 
“ Виконавець” з другої сторони, разом Сторони, уклали цей Договір про наступне::І. ПРЕДМЕТ Д О ГО В О РУ1.1. Виконавець зобов'язується в порядку та на умовах, визначених у цьому Договорі, надавати Замовнику послуги, а Замовник зобов'язується в порядку та на умовах, визначених у цьому Договорі, прийняти ці послуги та оплатити їх.1.2. Найменування послуг: послуги з постачання готової їжі (комплексний обід), код ДК 
021:2015: 55520000-1 «Кейтерингові послуги».1.3. Кількісгь/обсяг послуг, які надаються за цим Договором, зазначені у Специфікації (Додаток № 1 до цього Договору), що є невід'ємною частиною цього Договору.1.4. Обсяг послуги закупівлі може бути зменшений залежно від реального фінансування видатків Замовника, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника, згідно статті 41 Закону України “ Про публічні закупівлі", шляхом укладання додаткової угоди до цього Договору.1.5. Договірні зобов'язання Замовника виникають при наявності відповідних бюджетних асигнувань. II. ЯКІСТЬ П О СЛ УГ2.1. Виконавець повинен надати Замовнику послуги, якість яких відповідає умовам:забезпечення приготування їжі високого гатунку згідно державних стандартів та інших нормативних документів, що регламентують виготовлення та торгівлю продуктами харчування;суворе дотримання правил приймання продуктів відповідно до нормативів, а також умов та строків зберігання і реалізації продуктів.2.2. Вимоги до продуктів харчування:Для приготування їжі не допускається використання молоковмісних та м'ясовмісних продуктів харчування, продуктів з додаванням рослинних жирів, синтетичних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів, підсилювачів смаку, консервантів. Хліб пшеничний має бути виготовлений з борошна вищого або суміші вищого та першого гатунків. Хліб житньо- пшеничний має бути виготовлений з суміші житнього та пшеничного борошна. М ’ясо -  свинина -  м'якоть без кістки (охолоджена), яловичина -  м'якоть без кістки (охолоджена): кури (охолоджені); філе куряче (охолоджене); філе індика, стегно індика (охолоджене): яйця відбірні 1 кат. III. ЦІНА Д О ГО В О РУ3.1. Ціна цього Договору становить: 239800.00 гри (двісті тридцять дев'ять тисяч вісімсот гривень 00 копійок) в тому числі ПДВ 20% - 39966.67 гри..3.2. Ціна цього Договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін.



6.4.2. Припинити надання послуг, повідомивши про це Замовника за 10 робочих днів до такого припинення, у разі не сплати за них протягом місяця;6.4.3. У разі невиконання зобов'язань Замовником Виконавець має право достроково розірвати цей Договір, повідомивши про це Замовника за місяць до моменту фактичного припинення відносин за цим Договором.VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН7.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором Сторони несуть відповідальність, передбачену законами та цим Договором.7.2. У разі невиконання або несвоєчасного виконання зобов'язань при закупівлі товарів (робіт або послуг) за бюджетні кошти Виконавець сплачує Замовнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення, а у разі здійснення попередньої оплати Виконавець, крім сплати зазначених штрафних санкцій, повертає Замовнику кошти з урахуванням індексу інфляції.VIII. ОБСТАВИ Н И  НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо).8.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 3 календарних днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які видаються відповідними уповноваженими органами.8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж на ЗО календарних днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. У  разі попередньої оплати Учасник повертає Замовнику кошти протягом трьох днів з дня розірвання цього Договору. IX. ВИРІШ ЕННЯ СПОРІВ9.1. У  випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій.9.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому порядку. X . СТРОК ДІЇ Д О ГО В О РУ10.1. Цей Договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до 31 грудня 2024 року.10.2. Цей Договір укладається і підписується в примірниках, що мають однакову юридичну силу. X I. ІНШІ УМ О ВИ11.1. В умовах, не передбачених даним Договором, сторони керуються чинним законодавством України.11.2. Усі зміни та доповнення до Договору, а також його дострокове розірвання є чинними лише у тому випадку, якщо оформлені письмово у вигляді додаткових угод, які підписуються обома Сторонами. Усі додаткові угоди є невід'ємними частинами Договору.11.3. Жодна зі Сторін не має права передавати свої права та обов'язки за цим Договором третім особам без письмової згоди іншої Сторони.



ставок Зміна ціни у зв'язку із зміною ставок податків і зборів може відбуватися як в бік збільшення, так і в бік зменшення, сума Договору може змінюватися в залежності від таких змін без зміни обсягу закупівлі. Підтвердженням можливості внесення таких змін будуть чинні (введені вдію) нормативно-правові акти Держави.6) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін. зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, A R G U S, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку "на добу наперед", що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни. Сторони можуть внести відповідні зміни у разі зміни регульованих цін (тарифів), при цьому, підтвердженням можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти відповідного уповноваженого органу або Держави щодо встановлення регульованих цін.7) зміни умов у зв'язку із застосуванням положень частини шостої статті 41, а саме дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку. Дані зміни можуть бути внесені до закінчення терміну дії договору. 20% буде відраховуватись від початкової суми укладеного договору про закупівлю на момент укладання договору про закупівлю згідно з ціною переможця процедури закупівлі. 11.7. Договір набуває чинності з дати підписання Сторонами та скріплення їх підписів печатками та діє до 31.12.2024 року, а в частині розрахунків діє до повного виконання сторонами взятих на себе зобов'язань за цим договором. XII . ПОРЯДОК ЗМІНИ УМ О В Д О ГО В О РУ12.1. Зміни до договору про закупівлю можуть вноситись у випадках, зазначених у цьому договорі про закупівлю та оформляються у письмовій формі шляхом укладення відповідної додаткової угоди (угод) Сторонами.12.2. Пропозицію щодо внесення змін до договору про закупівлю може зробити кожна із Сторін договору про закупівлю шляхом направлення офіційного листа (пропозиції) іншій стороні в письмовій / електронній формі.У разі направлення листа в електронній формі обов'язковим реквізитом електронного(их) документа(ів), який(і) надсилається! їсться) Сторонами шляхом електронного зв'язку на електронні адреси, зазначені в додатку 3 до цього договору про закупівлю, є кваліфікований електронний підпис (КЕП). Відсутність КЕП в електронному документі виключає підстави вважати такий документ оригінальним.Моментом належного повідомлення однієї Сторони іншу Сторону в розумінні умов цього договору є наступний робочий день після дня відправки повідомлення (електронного листа) відповідно до умов цього договору про закупівлю (далі — дата належного повідомлення). Дата належного повідомлення є датою фактичної обізнаності Сторони про факти, дії, події, зазначені в повідомленні (електронному листі).Сторони домовились, [цо роздруківка Стороною електронного повідомлення з електронної адреси, вказаної у реквізитах Сторони цього договору про закупівлю, є належним доказом повідомлення іншої Сторони згідно з умовами цього договору.У разі направлення листа в письмовій формі поштою, якщо поштовий лист повернено підприємством у зв'язку з посиланням на відсутність (вибуття) адресата, відмову від одержання, закінчення строку зберігання поштового відправлення тощо, вважається, що адресат (Сторона) повідомлений про зміст листа належним чином з дати, яка є третім календарним днем після дня отримання підприємством зв'язку адресата поштового листа.12.3. Пропозиція щодо внесення змін до договору про закупівлю має містити обгрунтування необхідності внесення таких змін і виражати намір особи, яка її зробила, вважати себе зобов'язаною у разі її прийняття.



13.3. У  разі порушення Постачальником умов щодо порядку та строків надання послуг, якості наданих послуг Замовник має право в будь-який час. як протягом строку дії цього договору про закупівлю, так і протягом одного року після спливу строку дії цього договору про закупівлю, застосувати до Постачальника оперативно-господарську санкцію у формі відмови від встановлення на майбутнє господарських зв'язків (далі -  Санкція).11.4. Строк дії Санкції визначає Замовник, але він не буде перевищувати трьох років з моменту початку її застосування. Замовник повідомляє Постачальника про застосування до нього Санкції та строк її дії шляхом направлення повідомлення у спосіб (письмова заявка направляє ться Замовником на електронну адресу Постачальника nsp(n bucha-rada.gov.ua. з подальшим направленням цінним листом з описом вкладення та повідомленням на поштову адресу Постачальника 08292. м. Буча бул. Б. Хмельницького, 5/5а). передбачений цим договором про закупівлю. Усі документи (листи, повідомлення, інша кореспонденція та ін.). що будуть відправлені Замовником на адресу Постачальника, вказану в цьому договорі про закупівлю, вважаються такими, що були відправлені належним чином належному отримувачу до тих пір, поки Постачальник письмово не повідомить Замовника про змін} свого місцезнаходження (із доказами про отримання Замовником такого повідомлення). Уся кореспонденція, що направляється Замовником, вважається отриманою Постачальником не пізніше 14-ти днів з моменту її відправки Замовником на адресу Постачальника, зазначену в цьому договорі про закупівлю.X IV . ДОДАТКИ ДО Д О ГО ВО РУ
14.1 До Договору додаються і становлять його невід'ємну частину:- Специфікація надання послуг (Додаток 1).X V . Ю РИДИЧНІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН
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Управління соціальної політики 
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Додаток №1До Договору № З О  від « // » 0 $ _________2024 року
С П Е Ц И Ф І К А Ц І Я№•з/ 11 1 Іайменування Кількістьпорцій Вартість, гри Загальна сума, грн

і Комплексний обід 2398 100 239800.00
Загальна вартість, три.: двісті тридцять дев’ять тисяч вісімсот гри
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